= o
A & 0l & AF 2 E A A
20208 = =0l &b 2 BHSI A A
A= SXAL= M ARSI =X
M I =MEBF(MIISX/I=MEEE)
O HASHEMSINHY S (29l 8)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
sNHL= 2,347,764,236 2,028,441,060 319,323,176
= 1,869,971,560
s 17,931,180
J| 81,516,716
< 378,344,780
A2l = X2t 533,427,005 458,212,820 75,214,185
= 364,742,118
s 12,904,000
< 155,780,887
I ZHESZ(ASEXN /I =HEBEH) 379,039,224 322,600,497 56,438,727
= 340,210,490
= 38,828,734
HASHESAS tE L &= 379,039,224 322,600,497 56,438,727
= 340,210,490
= 38,828,734
RSN XS 195,000 192,000 3,000
307 21201 A 120,000 120,000 0
11T MISXASEX 120,000 120,000 0
OZAEEWUI2AXNR 120,000
308 MtXIEHSOIH 75,000 72,000 3,000
01 HXNHHNBHEELS 75,000 72,000 3,000
FEOA2ENEA 18,000
OJ=FCEWIRAXNE 57,000
SIS EESHIR (A 313,076,932 271,769,900 41,307,032
= 282,167,000
=) 30,909,932
308 XX EHHSOIA 313,076,932 271,769,900 41,307,032
= 282,167,000
=) 30,909,932
01 XML EES 313,076,932 271,769,900 41,307,032
O2N=MSERSH(MASAH) 313,076,932
= 282,167,000
=) 30,909,932
S ZMESEHSHIF (LK) (ZNHAEXE) 400,543 489,636 A 89,093
308 MXIEHSOIH 400,543 489,636 89,093
08 WSII20HetE = 400,543 489,636 A 89,093
O=3220|=M4830(Rs30) 400,543
S| = MBS Z 0 X2 (o &HE ) 2,279,001 2,668,685 A 389,684
= 2,122,000
= 157,001
308 XX EHHSOIA 2,279,001 2,668,685 A 389,684
= 2,122,000
< 157,001




Az SAAZ= M A= X
MY | ZMEBIF(MISX /I ENERE)
S MASHSMtE LSS (&)
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
01 AXSHHBLEES 2,279,001 2,668,685 A 389,684
O=2eD =450 (HMEHMESH) 2,279,001
=2 2,122,000
< 157,001
==X K2 AL 8,780,600 5,910,350 2,870,250
= 8,168,000
< 612,600
308 XXIEHH SOl A 8,780,600 5,910,350 2,870,250
2 8, 168,000
< 612,600
01 AXHHILEES 8,780,600 5,910,350 2,870,250
O2==EX K& A 8,780,600
= 8,168,000
S 612,600
S At 2t el AR & 1,481,675 1,441,700 39,975
= 1,139,750
< 341,925
308 MtXIEHMSOIH 1,481,675 1,441,700 39,975
= 1,139,750
< 341,925
01 HXNHHNBHELS 1,481,675 1,441,700 39,975
COSEAtelZel AR 1,481,675
= 1,139,750
= 341,925
Atcll 2te|l At X & 224,250 224,250 0
= 172,500
< 51,750
308 XX EHHSOIA 224,250 224,250 0
= 172,500
< 51,750
01 IXNHHBNEES 224,250 224,250 0
At 22l At X & 224,250
= 172,500
< 51,750
AFSI S X Q1201 24 1| X © 694,110 2,180,400 A 1,486,290
= 615,000
< 79,110
308 XX EHH SOl A 694,110 2,180,400 A 1,486,290
= 615,000
< 79,110
01 IXNHHEBAMNEES 694,110 2,180,400 A 1,486,290
D& At =Xl HH| X & 694,110
= 615,000
= 79,110
SHSAEHSHMNU AN 2,203,152 2,203, 152 0




A= SXAL= M A= X
M I =MEBF(MIISX/I=MEEE)
S MASHSMtE LSS (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
= 1,952,160
< 250,992
308 XX EHHSOIA 2,203,152 2,203,152 0
= 1,952,160
< 250,992
01 HIXNHHBNEES 2,203,152 2,203,152 0
OSHSYE8SEMHIAXA 2,203,152
= 1,952,160
< 250,992
NE2Z ALY 29,680,022 22,447,268 7,232,754
= 28,510,046
S 1,169,976
308 XtXIEHH SOl A 29,680,022 22,447,268 7,232,754
= 28,510,046
S 1,169,976
01 X HHILEES 29,680,022 22,447,268 7,232,754
OXNEIZZAY 29,680,022
= 28,510,046
=) 1,169,976
NETEdH2EH XA 4,078,139 3,977,389 100,750
= 3,613,544
< 464,595
308 A EHHSOIA 4,078,139 3,977,389 100,750
= 3,613,544
< 464,595
01 HXNHHNBHEES 4,078,139 3,977,389 100,750
OXNSHEHEH2 S X2 4,078,139
= 3,613,544
< 464,595
THE AR & O RE A& S0t E 18,000 18,000 0
307 glz2+ol & 18,000 18,000 0
11T MISRASER 18,000 18,000 0
OXEAIS & O XA & & 0HE 18,000
AH&HAtedl 2tel Ak 135,938 109,930 26,008
= 120,644
< 15,294
308 XtXIEHH SOl A 135,938 109,930 26,008
= 120,644
< 15,294
01 AXHHILEES 135,938 109,930 26,008
[ RHE At el 2t el 135,938
= 120,644
< 15,294
NAX&EEHSAR = 71,064 55,440 15,624




A= SXAL= M A= X
M I =MEBF(MIISX/I=MEEE)
S MASHSMtE LSS (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
307 glz2tol & 15,120 15,120 0
11T M SRASEEX 15,120 15,120 0
OZANELHMEHSAI RS 15,120
308 XXM SOIA 55,944 40,320 15,624
01 AXHHBILEES 55,944 40,320 15,624
OXNSTHEHEHSAMAE 55,944
e sA S X 150,000 150,000 0
308 MtXIEHMSOIH 150,000 150,000 0
01 AXHHILEES 150,000 150,000 0
OXedst At I RI& 150,000
C=sTAE2E 2,587,037 2,375,673 211,364
= 1,810,926
< 776,111
308 A EHHSOIA 2,587,037 2,375,673 211,364
= 1,810,926
< 776,111
01 HIXNHMBMNEELS 2,587,037 2,375,673 211,364
O=20=3TANE2s 2,587,037
= 1,810,926
< 776,111
CE=o=TAMEsES 56,017 57,200 A1,183
= 43,090
< 12,927
403 MtXISHHE X201 & 56,017 57,200 A1,183
= 43,090
< 12,927
01 XM A=2EE 56,017 57,200 21,183
C=0=ETAE)IsEZAE 56,017
= 43,090
< 12,927
CmQSTAIE Y AR o EH| 2,970 2,970 0
308 MtXIEHMSOIH 2,970 2,970 0
01 AXHHILEES 2,970 2,970 0
OLoloozxa 2,970
SEANA2CIHNESRRAUNS 20,000 18,000 2,000
307 gl2tol & 20,000 18,000 2,000
11T M SXAISE EX 20,000 18,000 2,000
ODSEAd2ACdES RS 20,000
MASFRUALEHS LI QLAY EEHS XN ALY 1,346,453 1,350,085 A 3,632
308 XX EHH SOl 1,346,453 1,350,085 N 3,632
01 HIXNHHBENEES 1,346,453 1,350,085 AN 3,632




A= SXAL= M A= X
M I =MEBF(MIISX/I=MEEE)
S MASHSMtE LSS (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
BE PR EEE S e N 1,346,453
ARl N PR DN DN R 32,000 32,000 0
301 LEAS 32,000 32,000 0
01 M3IBZ X053 32,000 32,000 0
OQaNLJARETESE 12,000
OS&TLANTNMREELERAZS 20,000
| ZMESTHRE=A 4,300 13,892 N 9,592
203 YR =&l 4,300 4,300 0
03 Al F=XH R =AH| 4,300 4,300 0
O HENAL 2% 4,300
ZATNBAH2 I 530,400 515,000 15,400
= 371,280
=) 159,120
307 glz2+ol & 530,400 515,000 15,400
= 371,280
=) 159,120
11T MISRASEX 530,400 515,000 15,400
OZ29Xedeg=2d 530,400
= 371,280
< 159,120
AN ELSIMSXE 27,000 27,000 0
307 21201 A 27,000 27,000 0
11 AL SXAIEE = 27,000 27,000 0
OZANEELdSMER R 27,000
HASS0INMSEXOIAITESALS 5,083,716 0 5,083,716
= 3,910,550
< 1,173,166
308 XX EHSOIA 5,083,716 0 5,083,716
= 3,910,550
< 1,173,166
01 HIXNHHNBHNEES 5,083,716 0 5,083,716
OMASSOIMEX0AIES ALY 5,083,716
= 3,910,550
< 1,173,166
MEE X2 ALS 5,880,905 4,318,521 1,562,384
= 5,494,000
< 386,905
308 XXM SOIA 5,880,905 4,318,521 1,562,384
= 5,494,000
< 386,905
01 AXHHIYEES 5,880,905 4,318,521 1,562,384
OXats & X3 A 5,880,905




AR 2X2AHL=2 2A AL = X|
MY | ZMEBIF(MISX /I ENERE)
H2: MASHSAMIELES (2 &HH)
- i - o
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
= 5. 494,000
& 386,905
KNAMIEXNAMEALSHASEX/FAHSKH) 46,713,952 39,182,432 7,531,520
= 24,531,628
g 12,904,000
= 9,278,324
X GAS S XA =X 46,713,952 39,182,432 7,531,520
= 24,531,628
= 12,904,000
o= 9,278,324
KN EAIS HHIAEXFALS 11,315,471 10,500,319 815,152
= 10, 176,500
o 1,138,971
308 XX SHAHSOIH 11,315,471 10,500,319 815,152
g 10, 176,500
& 1,138,971
01 AIXSHMEMNEX= 11,315,471 10,500,319 815,152
OXNYAMS MBI AERAMA(ZESTY) 11,315,471
g 10, 176,500
= 1,138,971
KNEAS MBI AXRHSSA 295,000 285,000 10,000
oy 206,500
& 88,500
307 2iz2to| A 295,000 285,000 10,000
Fag 206,500
& 88,500
11T AISIEXAIEEX 295,000 285,000 10,000
OXNYAIS MBI AR FH2H(RES ) 295,000
= 206,500
= 88,500
MIIEXAIESAIAHA I XS 781,940 701,434 80,506
= 547,359
= 234,581
307 QI2t0| ™ 781,940 701,434 80,506
= 547,359
& 234,581
11T A EXAIEEX 781,940 701,434 80,506
COAMSIEXAESARGH XS 781,940
= 547,359
= 234,581
JPAFZEE 2 X & A 2,772,339 2,425,374 346,965
= 2,514,000
== 258,339
308 XAHXIEHMSOIA 2,772,339 2,425,374 346,965
= 2,514,000
= 258,339




M ox
40 5 4

2aH(MESX/HAHSIE)

D EXAE= M AEI =S X
S A AME S ITAE A
D AG AR SR AL =&

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
01 HIXNHHNBHNEES 2,772,339 2,425,374 346,965
OJAIE S 2R AMS(ZES L) 2,772,339
s 2,514,000
< 258,339
ZHEZAI=ERNZSSE2332ERE 120,000 120,000 0
307 glz2+ol & 120,000 120,000 0
10 ALSISXAIEEE2EHEX 120,000 120,000 0
O3 M=2NEs2s2EXE 120,000
AN EXNH2H 23 30,000 30,000 0
201 Let24d] 10,000 10,000 0
03 AH2 S HI 10,000 10,000 0
OAM=XNE2d L5 10,000
308 XX EHSOIA 20,000 20,000 0
01 HIXNHHNBMNEES 20,000 20,000 0
OMEIESXEeESRRA S5 20,000
MEIEXNANEZEANAE NS 9,000 9,000 0
307 21201 A 9,000 9,000 0
11T MISXASEX 9,000 9,000 0
OAISXNAIEEEAAE NS 9,000
FUQAANEIIsE2Z 2,739,221 3,123,299 A 384,078
= 2,107,093
< 632,128
403 XIS SKH=0l & 2,739,221 3,123,299 384,078
= 2,107,093
< 632,128
01 XXM 22 = 2,739,221 3,123,299 A 384,078
O8AMQQAAMLEISEZS 2,739,221
= 2,107,093
=) 632,128
MEISXANESAMAEZ WS 72,000 72,000 0
307 gl2tol & 72,000 72,000 0
11T M SXASE EX 72,000 72,000 0
OMEISXANESANEENSE 72,000
ZA=2Z A EXNEYS 2GR 170,000 190,000 220,000
307 D120l & 170,000 170,000 0
03 RIEHYH S X 170,000 170,000 0
O3a=sZ A=A 2E XA 170,000
A3 S X2 & el A 30,000 30,000 0
307 21201 A 30,000 30,000 0
11T MISAASEX 30,000 30,000 0




M ox
40 5 4

CERHA= =M
D ANEAME S MBI AZ
D NEAMSSKAMEF=

SHAMEISX/HAAHEX )

PAKCTES PAN;

A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
COALSI S X2l & 8l A 30,000
ZE XA A = RIALA &3 111,000 106,000 5,000
307 glz2+ol & 91,000 91,000 0
11T MISRASER 91,000 91,000 0
O3S XS A2 S X AA Z 3 27,000
OF=2XNAAM=2XNAESNSE 64,000
308 XXM SOIA 20,000 15,000 5,000
01 HIXNHHBNEES 20,000 15,000 5,000
OZA4SZ A SAMASUHE 20,000
MIEXNZEHH2YE 150,000 150,000 0
307 21201 A 150,000 150,000 0
11T MISXAS EX 150,000 150,000 0
OAM=XNEEMEH2SE 150,000
FU2EANSEHINJAMEHZ2E 50,000 50,000 0
307 21201 A 50,000 50,000 0
1T AR SXIAMEE X 50,000 50,000 0
O3S =2CMIASSEHANIMUEH2SE 50,000
ZE20=ZSMEXNE 30,600 30,600 0
307 gl2tol & 3,600 3,600 0
11T M SRASE EX 3,600 3,600 0
OE20=SME2E 3,600
308 XXM SOIA 27,000 27,000 0
01 IXNSHHBNEES 27,000 27,000 0
OZE20 xS AtE X & 27,000
HRAZSFHAULAALXNSUS 15,000 10,000 5,000
307 21201 A 15,000 10,000 5,000
AS S XA 82 X 15,000 10,000 5,000
OB =2ZAUQAAEHNSHSE 15,000
A2l S Xl 2t S AL AHAIDTLE 15,000 13,500 1,500
307 glz2tol & 15,000 13,500 1,500
T M SXALSEE X 15,000 13,500 1,500
CIARSI = X 2 S AFXEAILO] L 15,000
M SXAELAXNHEZ X 240,590 235,858 4,732
301 LEEAZ 240,590 235,858 4,732
01 MEI2BEZE 405z 240,590 235,858 4,732
OMI=SXNALELAXRAZ2 X 240,590
FAUQAANEL AR AZXE 17,550 17,550 0




A= SXAL= M A= X
FH: XNSASSRAME A2 (ASISX/FHLHESK)
el NIAISXAIE =S (&)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
308 X EHSOIA 17,550 17,550 0
01 HIXNHHBHNEELES 17,550 17,550 0
OFMQLAANEL AT XS X 17,550
MBI EXAE S AR = 223,608 143,392 80,216
308 XXM SO0l A 223,608 143,392 80,216
01 IXNHHBNEES 223,608 143,392 80,216
OMIISXAMESAXE 223,608
AE SR 2 ESHAY 90,000 84,000 6,000
308 XtXIEHHSOIA 90,000 84,000 6,000
01 X HHILEES 90,000 84,000 6,000
DA =X 2 S3tALS 90,000
ALBI S 2EAL e 22l A2 S X & 112,500 80,000 32,500
308 MXIEHSOIH 112,500 80,000 32,500
01 HXNHHNBHEELS 112,500 80,000 32,500
OOAtEI S X2t Arell 2t el A2 E X & 112,500
FUQAANERS 8,198,629 8,098, 136 100,493
= 7,264,607
=) 934,022
308 XX EHHSOIA 8,198,629 8,098, 136 100,493
= 7,264,607
=) 934,022
01 HIXNHHBNEES 8,198,629 8,098, 136 100,493
OFNMQAANL2Y 8,198,629
= 7,264,607
< 934,022
IdEY=ENHR2I(EHA) 2,417,000 2,547,000 A 130,000
306 =93 2,357,000 2,547,000 A 190,000
01 &3 2,357,000 2,547,000 190,000
OS2 E Y| 1,647,000
A= E AL S I 710,000
308 XXM SOIA 60,000 0 60,000
10 B2 S0 B&HAE A 60,000 0 60,000
OAMSISXNANEHEE YLD A (FLEA) 60,000
ZE=XN=S0)Is822 14,520 14,520 0
201 et 14,520 14,520 0
01 At 22l 9,240 9,240 0
iz 9,240
OZ=E=sXNs0)IsEXEY X 9,240
02 2324l 5,280 5,280 0




Az SAAZ= M A= X
FH: XNSASSRAME A2 (ASISX/FHLHESK)
Sl XS A ZRAY = (B9 ®R)
= - — SHE|
2RI BIEH) - HRAY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
PN A=Fal=gsl 5,280
OZ=EXNS0IISEXNSRAY 5,280
M SEXNFURESSAAY 2,000 2,000 0
303 Z& = 2,000 2,000 0
01 Z& = 2,000 2,000 0
OAMZ2XNFAFEERIAE 2,000
HELI20/2H 3R 27,000 27,000 0
307 glz2tol & 27,000 27,000 0
11T M XA EX 27,000 27,000 0
OHSUHE0E248s X2 (F2UEA) 27,000
NEASIHEIAERAISE 2 10,000 10,000 0
as 7,000
< 3,000
201 L2l 10,000 10,000 0
as 7,000
< 3,000
01 At 22l 10,000 10,000 0
Opt=ZHl 10,000
OXGAS N ASHELSXNRF (DEEY) 10,000
ras 7,000
< 3,000
NEAEHE AN S XA 115,000 115,000 0
308 XX EHHSOIA 115,000 115,000 0
01 HXNHHNBNEES 115,000 115,000 0
OXNSA2HEAM2E NI (FUEA) 115,000
NEAZEEE XX S US XA 28,000 24,000 4,000
= 14,000
< 14,000
308 XXM SOIA 28,000 24,000 4,000
= 14,000
< 14,000
01 IXNHHBANEES 28,000 24,000 4,000
OXNSAs EEE2AXM KNS US| XA 28,000
= 14,000
< 14,000
NEWEESNE=E=> 48,900 70,550 ~21,650
201 Let24d] 16,000 19,650 A 3,650
01 At 22/l 16,000 19,650 A 3,650
Oo2gsg 16,000
OXNEM=XAE2/AE =S XY 6,000
OAMIIEXNALEEINAJ =L LAY 10,000




D ENAL= = A
D XIS ARSI = X AL &
D XISAE S X AMY E

2aH(MESX/HAHSIE)

PAKCTES PAN;

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
203 YR =&l 12,900 12,900 0
03 Al F=XH R =AH| 12,900 12,900 0
OXNSA=SNLNASSHEFA 12,900
207 A O] 20,000 20,000 0
01 A3 39| 20,000 20,000 0
OXSAMIEZAINEHE=E 20,000
SN2 ER A HHI KR 12,048,100 8,849,000 3,199,100
= 12,048,100
308 MtXIEHSOIH 12,048,100 8,849,000 3,199,100
= 12,048,100
01 HXNHHBHELS 12,048,100 8,849,000 3,199,100
O=2XZ20AIZ2RRAAH XA 12,048,100
= 12,048,100
BHEE0ZAESKXNA 780,000 660,000 120,000
308 AXIEHHSOIA 780,000 360,000 420,000
01 HIXNHHNBHNEELES 480,000 360,000 120,000
OANZOIZMESXNXN2LEHR 480,000
10 SII 2SO CHetE & & 2 & A I 300,000 0 300,000
O3S0 IAMESANLHIA 300,000
AMSISTANENEE A 25,000 46,000 A21,000
307 21201 A 25,000 25,000 0
11T A SXAIEE = 25,000 25,000 0
OMIISXEARANESSSRESUS 25,000
NHEAMS MBI AFEEAIHHEZ2 S 124,786 143,700 A 18,914
= 87,350
< 37,436
307 glz2tol & 124,786 143,700 A 18,914
= 87,350
< 37,436
11T M SRASEEX 124,786 143,700 A 18,914
OXNSMIMEAEEMNSHZ2SE 124,786
= 87,350
< 37,436
HFESXNHE=ESR0IX ALY 3,289,198 0 3,289,198
= 2,313,119
< 976,079
307 21201 A 111,838 0 111,838
= 55,919
< 55,919
11T MISRASEX 111,838 0 111,838
OFE=SI#=ECR02G(NI=EE) 111,838
= 55,919




A= SXAHL=A 2A Al =S X
Hz: XGAMIEXNMEIALSHAMSEX/FLHESRH)
Sl XS A ZRAY = (B9 ®R)
AR RN EHH O (3H) - MBEAY - BAS 0 AF o il HDS2
= 55,919
308 AXISHXMSOIH 3,177,360 0 3,177,360
2 2,257,200
< 920,160
01 X HMBAEEXZ 3,177,360 0 3,177,360
OJ3EEXNEEC20 N (XNEF=cd") 3,177,360
= 2,257,200
= 920, 160
FOMESSAXNOSSMEIAHA LS 195,000 0 195,000
= 150,000
& 45,000
308 AHX| &AM SO0l & 195,000 0 195,000
=2 150,000
& 45,000
01 AIXHMBAEXZ 195,000 0 195,000
O MEATOSSHMEIAHHZ S 195,000
2 150,000
T 45,000
SABEHA(MI=EX/EE) 18,566,240 13,994,581 4,571,659
SE2NHAAIEFA 18,566,240 13,994,581 4,571,659
SNESHI XA 1,584,040 1,342,540 241,500
201 LEt2HY| 105,000 100,000 5,000
01 AFR 2t 2l dl 5,000 5,000 0
O get==H| 5,000
OZ=EE2SIIAFHAZEAJAINAHNUS 5,000
02 53294l 100,000 95,000 5,000
O222=22HA 80,000
OZ=EE=FAS32=3S 80,000
O A& &#Hl S X8I 20,000
OZ=EEEII AR XN E+H| 20,000
307 212t01 & 1,319,040 1,242,540 76,500
03 AN EESAHE=X 440,040 430,040 10,000
OJsddd X 440,040
04 QI2tSHALAIE B &= 46,000 46,000 0
O2 =X & At 46,000
11 AMISAAEE X 833,000 766,500 66,500
OB SR LEtANY 350,000
Oz =2d3sX322g 72,000
OBHHSSAIY 274,000
O3k Hdl S ALK& 137,000
402 QI2H X2 0| & 160,000 0 160,000
01 DIZFXI2AIE E X (XM THE ) 160,000 0 160,000




AR 2X2AHL=2 2M @ Al =X
HM: S2EEHA(MEER/EE)
Se: SRHAYAYEN CER-ED
- _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 gﬁ‘&i HR=2
OB&YM XX 160,000
2INEEUMNKNHRL XS 13, 165,200 8,230,700 4,934,500
203 € R =& 4,800 4,800 0
03 Al =X =&Y 4,800 4,800 0
EE TR 4,800
301 et M= 68,400 68,400 0
01 M| EXEE 2562 68,400 68,400 0
O2JR2NMLSEZSAA=2 65,000
Osgs21g98044s 3,400
307 QI2t0| & 100,000 96,000 4,000
11T A EXAIEEX 100,000 96,000 4,000
O2ISZ2 XIS LA SHOtES U 3l 100,000
308 XHXIEHMSOIA 12,992,000 8,038,000 4,954,000
01 AIXSHMEMNEX= 12,992,000 8,038,000 4,954,000
SERIBIANLRIo = 180,000
OS2 NLYLLSIINESHUE=Z (FCUEA) 12,812,000
SE2ESHAINE L XS 922,000 1,118,000 A 196,000
201 et | 150,000 190,000 A 40,000
01 AR 22l ] 150,000 190,000 A 40,000
Ogsr=2H| 150,000
QAAMA=ECESEH2SAIMEY 150,000
307 QI2t0| ™ 262,000 375,000 A 113,000
02 AI2tAAMAIE E =X 197,000 275,000 A 78,000
[06.258 M70F=E I EALH 57,000
[06.25&8 M70F=EH S D| & = eto} 100,000
[12.2801 =AM E2ALSA 40,000
11 A EXAIEEX 65,000 40,000 25,000
CJol &M AI=E LS = MO L 65,000
308 XXl &M SO0l &® 510,000 553,000 A 43,000
01 AIKISHENEXZ 510,000 553,000 A 43,000
O s SHAL 25,000
[13.12 38 AF 45,000
ONESIIE A 186,000
O2ssHAK & 30,000
OusdAd8Hs 2= HAHF2EN) 40,000
OJSs2Eg=d2UBYBIT(Z=0EA) 24,000
[16.25& X D] & & A} 30,000
ON=S 2l LS A} 10,000
[J6.25&8 M70F=EH el S 23 100,000




| = X o

3

DA

= A

o o o o o o o o o o o o
o o o o o o (o) (o] (o) (o) (o)
SHRSEES SERSHES] o N | ® |0 |o
L._u D © «© «© © «© N~ N~ N~ (e} o
N o [ep] [ep] — — — o (] o [Ye) o)
Ko <5 | - |- < | < | — - | =
<
El
=)
o o o o o o o ()] ()] D D D o o o o
o o o o o o <t [¢e] [¢e] [¢e] [¢e] © © [¢e} Al
o o o o o o [e6] () (e} (e} (e} N~ N~ — ™
< | o | < | < | o |8 |w|g S|o | |
< ()] D < < < — [aV) (V) (V) (V) [ee] 66} ™ ™
WH3r @ NN el = —
il T T
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o (o)) [@)) (e)) (@)) (e)) ()] (ep) (<o) o o () o o () () () o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o [QN) o) 0] 6] o) [¢e] <t [aN] [ee] o) <t o [V < < < o o o o o o
SlS|S |8 & S|afe|ea S |e|e S S S S|N|ls[g|e|g S - o 6w ¥ @~ ||~ |e|dS S S S S
o ) Ye) ) o Lo < < < <t [<o] (<o) [<o] — o o Ye) ()] Y] o) o) Y] Te) — [aV] — [aV] — [aV) (ep] < < [Tg) < Y] [aV] [ep] o o
(e} [ap] ™ [ap] © N~ < < < < — — — [ o (e} < — [aV] [aV] Al [a\] N — D ()] o] o0} © — ™ N
NS DN e|e|e o | ¥ | = o -
ar R B | =1- =
<
=}
S ol W oW W o o
o 2 2y 8 o QoA
X *x X x X x
X0 T m B B B D0 &0
B AN AN NN x A
ol_m._ I*q * * * * ol_._u_ EY
. = W oW W W W S
(e} o o o o o o
ol 50 © - & & & & B
o ~N o O o O - O
< i o AN o oS o o 3 o
I+ A - R e~y e ~e ol
= i o i =z |~ - ok
. ~ M_ - ) A | @3 = o i
~ [ 0 . o ! | = ol ol =4
= = o (S OM_ il =3 - n = R~
oW | e i pd o Ar il T+~ g | L <+ M X o K
= |w|w ur i Ki S|k R W w2 iy W W oo ok
oF o | = A sl I B el T B L~ =4 =) ok oK 31
ol | | W iy Blola s |2 & |w s o CRE= M Y MO =
N (T 20 oo (R0 = | Mo [ U0 |R A0 WO I~ m - o+ r
= I R0 | R R N |w R |R o < M = or Kir s oF b ol
R LR = m | o W lw | o|n & w0 | =2 R ~ 1 < < =<
A IR = = | R |R T|R|IR © ® =S & O o O O O
z |7 O T|IRIROlm|R|rk OO O| = 3l | o =
¥ = FRERES H|e|g RO =gl = o S |5
Ko H [ & | < 30 - fa) Y
N Y 3r o] O il
rr RO ~

10




| = X o

HNE=]

= A

| = XIDH) (JIEFH/JIEL)

3

gl (Ab

M 8o

N 80 o
J OF RO
R R0 M
&~

M & oF
< RO T

o o o o o o o o D D (e)) (o)) (e))
3|3 SIS 812
~ © | w©o v |||~ |
h ° | 8181%8(8|8
E 6|c|o|o|s
=
o o o o o o o o — — — — —
< o o o o o o o © O (e} (<o} (e}
o S S © |© ~ © @ SS9
s SR R E $1818/8|8
L0 NIRRT
m<) © [w | |® |
RS
o o () () () o o o o o o o o o o (e} o (@) (@) (e} o o o
o o < <t <t o o o o o o o o o o o o [¢e) © © (<o) © [¢e)
N N 0 @ 0B B |06 & N« |D|0 D S|6H[6H|[6[6H (00
(o] ()] © © [<o] o [<o] © < <t — — o — 0] 0] e 0] o0} o0} o0}
— — (e} © O — [ep] ™ — o0} 6] e8] Q O
© [ |©[© |0 @
3l 0 | o | o |wo | o
L.A:._ o] 6] @] [ee) O
=
or
R
Al o
* — 00
mm o -
< = =
I+ Klo ro H
= = = 30 =
. ’g r jifs ol
— o =) @ - m_a
= P = > I ur
ol K = = =) 5 _ﬂ = 80
— o = KF = = 80 X o | no O
oF al = oF Kt Kt %0 o B[ o o
ol = K Ul 1) ok oF - |3 = ur | =k~
0 Hr = N =— R |D |3 30 7o | 8O |0 \_xm 3o [ R &
#F |z @ 8 o T M| R |80 30 S | ® |80 = o |= [= Mo
o [%0 = ob A uo S WK RO OB B0 <MD ROORD | mle |
. MmO M M Ol |5 X |oF |/ M T & |0oF |& M M oW |T|T o
z |- f O S Oja|s O 0|k 002 (|8~ O
* 8 NS 8|5 3 |5 ol i MU =G
« « « W 1= 1n| =
. | OF | o7
L o |3
A =




= o
A & 0l & AF 2 E A A
20208 = =0l &b 2 BHSI A A
A= SXAL= 2M Lol =SXDt
H: CSMETALS (M SR/ - FAH)
SR =EASEE (e9: & 9)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
L= 1,402,581,523 1,203,080, 110 199,501,413
= 1,272,599,194
J| 2,027,000
< 127,955,329
CEMEX AL (AR /0 - HAad) 1,269,417,690 1,102,559, 174 166,858,516
= 1,207,401,777
< 62,015,913
LEAEEE 103,730,767 73,770,655 29,960, 112
= 79,233,000
< 24,497,767
ColgdTtel YA ESNR 103,010,667 73,216,155 29,794,512
= 79,233,000
= 23,777,667
307 21201 A 22,192 0 22,192
= 11,096
< 11,096
11T MISRASEEX 22,192 0 22,192
O dXel AL SANRAIS 18,000
= 9,000
< 9,000
Ol Xtel =2 AE It 4,192
= 2,096
= 2,096
308 XXIEHHSOIA 102,988,475 73,216,155 29,772,320
= 79,221,904
= 23,766,571
01 X HHILEES 102,988,475 73,216,155 29,772,320
OodXtelZAs s 102,988,475
= 79,221,904
< 23,766,571
COIAS B S XA (XA 720,100 554,500 165,600
307 gl2tol & 55,000 68,500 A 13,500
11 ALS S XAEE = 55,000 68,500 A 13,500
OSsdA-ddRel X 35,000
O MAE =X 20,000
308 MtXIEHSOIH 665,100 486,000 179,100
01 AXHHILEES 665,100 486,000 179,100
O-eld el HEXNBUE2E 120,000
O2tZ2 0=l YRl ArE O HI X & 125,100
OAILIHZE =24 420,000
FE2AMYESSOAH D 2,248,236 2,509,632 A 261,396
= 618,293
< 1,629,943
COANEREHHM 2SI RFA 14,800 28,500 A 13,700




M ox
40 5 4

NEEE SH o=
CSMEXRYSH(AE SR/ BAE)
AR AN UL YO AH D

H A

524,175

- _ _ RE]

2.2 HE B (EH) - NEAY - BES %Eﬁ HR=2
201 Bt 10,000 13,200 N 3,200
01 AP 22| H| 10,000 13,200 N 3,200

Ogsts2y| 10,000
OXQEXER2FRL2Y| 10,000
203 R F & 4,800 4,800 0]
03 AlZH =& 2= X H| 4,800 4,800 0
A L2 o2 gRz=r 4,800
st =l 3 X & 521,000 508,000 13,000
307 2iz2to| & 521,000 508,000 13,000
03 QIZIHEHESIHIEX 371,000 358,000 13,000
Ost- ol AM=SEHAE S X 371,000
11 A EXAIEEX 150,000 150,000 0
O QA s X & 150,000
ANZI2E XN EXNW =X S 86,850 19,300 67,550
308 XAHXIEHSOIA 86,850 19,300 67,550
01 AIXSHMENEXZ 86,850 19,300 67,550
OJANZI 2N ENDSAH 86,850
HHOILH AR & 40,000 40,000 0
307 2iz2to| A 40,000 40,000 0
11T AISIEXAIEEX 40,000 40,000 0
OO IS AFX & 40,000
Loloj s ALK & 30,000 30,000 0
307 gizto| A 30,000 30,000 0
11T A EXAIEEX 30,000 30,000 0
OO0l AL & 30,000
COXNEXNG 22 AL 25,000 25,000 0
307 212t0| ™ 25,000 25,000 0
02 DIZHBAAIE 2 X 25,000 25,000 0
O XNEXNS A=A 25,000
LOBSHAEIASAEXNA ,048,350 960,216 88,134
= 524,175
= 524,175
307 2iz2to| & ,048,350 960,216 88,134
= 524,175
= 524,175
10 M SXAANEEHESIGHEX ,048,350 960,216 88,134
Lo EsdSI|2d2EA ,048,350
524 175




NEEE SN o=
TS METAASH(ASIEX /0 - A )
AR AN UL YO AH D

A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
SOl = EAIHEHZ2H 160,000 130,000 30,000
307 gl2tol & 160,000 130,000 30,000
10 AL SXNAIEEE2EH EX 160,000 130,000 30,000
OOl = AEH2E X 160,000
LOESHEBIAEZEHHEE 188,236 185,412 2,824
= 94,118
< 94,118
307 g1+l & 188,236 185,412 2,824
= 94,118
= 94,118
10 ALSISXAIEHE 22X 188,236 185,412 2,824
Osttinl = dSHEH2I X 188,236
= 94,118
< 94,118
costu g s 114,000 14,000 100,000
307 21201 A 38,000 14,000 24,000
11T MISRASEX 38,000 14,000 24,000
OQlsitugdLdHAXA 5,000
Owelsttiu g =2 K& 18,000
O 15,000
403 A X EHHSKH20IA 76,000 0 76,000
01 X ESHHMA=E L 76,000 0 76,000
D3 EAERUESHRBI AL NSHE L 76,000
E=RRIESS S SAXE 20,000 0 20,000
307 glz2tol & 20,000 0 20,000
04 DI2HHALAISE E X 20,000 0 20,000
OR4+22ME5 & A X 20,000
|t HESE T 1,163,438,687 1,026,278, 887 137,159,800
= 1,127,550,484
< 35,888,203
AHAISAHZ S 48,300 38,640 9,660
308 XXM SOl A 48,300 38,640 9,660
01 HIXNHHBNEES 48,300 38,640 9,660
OIS AE2S 48,300
IZ=HS KA 1,163, 255,387 1,026, 171,847 137,083,540
= 1,127,550,484
< 35,704,903
308 XtXIEHH SOl A 1,163, 255,387 1,026, 171,847 137,083,540
= 1,127,550,484
< 35,704,903
01 AXHHILEES 1,163, 255,387 1,026, 171,847 137,083,540




=
=
o
3l
H
- —~
)

R0

ol
H
~

X
I
o}

=R
o] I
R
op X0
iR o
A0 il A
20 R
[N
W H

M & oF
< RO T

o o (] o o o o o (] o o o o o o o o
o o o — o o o o o o o
SH A - < ®|®|© S S S
A0 S| & |8 R S 3133 g g g
Ko - ~ e|e |
N~ — | < |~
m_ —
=)
o o o o o o (<] o o o o o o () o o o
o o o «© o o o o o o o
(@] o (@] [e] [¢e] o o o o o o
s lo o o ) N N N S S S
Y3 e e S & ) 8 B g g g
Wik 3 o
RS
N < o o o o o o o o o o O O O ©O o O O o O o O o o O o o o o o o o o O O o O O o o O
o O O o o o o o o o o o N~ — O O o O O o O o O o o O o o o o o o o o O O o O O o o O
R S A B S R R B e N e N e I e A e R e Al e e A s A e e A e s N R B S A R R B e e e e A B e B N R B s S R A= =
n o < o o o o o [Tg] [Tg] Ye) ) © ™M M~ © < © ©O Al Al [N EENeN] [oN] Al Al (o)) (o)) D D (e] o o o O O o O O o o O
w0 v O Yo Yol Yo Yo} Yo o6} o6} o6} 6] O U A O ™ © © 0 W 0 W Yo 0 w0 © © © ()] — © o < AN AN < AN < < AN
o ~w o DN O®|®m — — | — |-
|..A.._ © o » n ™
= |- -
W W ~ W Y ~ ~ ~ W ~ W ~
ar
0
M_ 3r r ) I 30
) 0o Tz op
- R0OA0 R0 AD 0
a1 3|~ M| M
< il | Jo Jo Jo Jio M Il
I+ 0 <+ |4 ~an~~ |2 Hl
= & | R P I S T o
. = = | - % m B OB M| =
~ o W | o A0 z) 80 B 30 80 | a0 =
Y H r | A — T = 04 of o o |od i)
oy o ol 0= ) m m Jo S WM M M| =
— & = K| g = K A ~ KRR R ORI = K R
oF o = mw | o Sl = R M ® G M o 3 o o | H
ol = r T AR w2 o =) 20 B | [a H H H H|A z0 B0
« |no mios|d 0 ¥ |zZ |5 &1 |2 o ujo RO ||z R W Y|m = 8
= I ke o |8 [m <k WKW |8 R R pdl Al = =~ of | M |M M R0 3 K| pd 2 o
O L < |0y @ Bl R < [F |00 & | KO KIo 4 { o S 0 | R |[R @ ®0 @ @b | 50 =) ®0 D
. ~ m | o) |0k o O |+ AN =3 B0 =4 R R gl |[A HWHWWH|A ~ ~OHo
< O Aol < O w |3 |8 O|H o R0 = = O o |aeljel OO O O|= ol o) O
* K s |s R s |3 oK N = el p H Ny aJ B &
W | m | Ll a1 = & W< = &
. R0 ~ 3l ! =4 U =4
M 3l A
A H




.

=]

o

oJ
H

c o~

= A

i
70
i)
=
b
i
<

utl
<
K0

o
H
<

=
r
o}
<

=

Klo =)
Ko
HR
oK T
el
3l of
ol 3l
HH

&l OF
%0 OJ

o o o [ee] o o o ()] (o)) (o)) [qN] Al [qN] o o o o o
o o o [e)] o o o [ep) [ap) [ep) [e2] [ep] [e2] o o o
(o) o) (o] (o)) [ [ [ (@) (@) o [aV] [aV] [a\] [ee] (ep] o
S I EX R [ X | |glglz |zlglg |=|¢ <
Ko < < < ~ == |- INE Y EN 4
E b2
E=]
o o o (<o) o o o — — — [ee] [ee] [e o] o o o o o
S S S & S| 8| SHRAE: RIR (R 218 |3 3 3
S S S ) oo o |lw s o | o | 6| S |wo - <
[ee] [ee] [ee] © D (o)} D QY] QY] QY] < < < (e —
_|_._uon_. N~ N~ N~ <~ — — | — N N | [aV] [VI NaV]
uild] I
k=S
(e») o O O o O O o o o O <t O O < o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
(=] o O O o O O o o O O O — O v o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
(=) AN O N Al O A [eV] N O N ANl © O © o o o o [Te) [Ye) o) [Ye) o o (@] o (D] o [o0) (o] [e] o o o [a\] [aV) [a\] (ep]
Ccla Yol Fo|lad d f oo o - o | | v |ow|w|w 0|low || 0| | |o v F — o o = = =<
] M~ O I~ N~ O M~ N~ N~ O M~ ANl I~ O O [ep] [ep] [ep] [ep] Al Al Al Al [de] [de) [de] [de) — —
A\ N W0 o— N~ o — [ M~ o — Al < © O [a\] [a\] [a\] [a\] [ep] [ep] ™ @ < < < <
3 I @
<
=3
LA ~ U =~ W =~ U M~ W
=) _ o
gm KF = W
M_ 80 a1 % o
: ] = & o
0 =~ 2z =
al - a o o 0
= o 0 I s =
o+ = | 3 = & 4
= il ] = ok T ulo o zr 1]
. = =4 il ] ] 3l 3l o ir Ok
—~ 30 = o+ £ = H 0F Ok oF =]
= 0H ) ol 4 < ~ Ko Klo ~ KE
o] ! m = oK no oo T m = o =r RrOAr 5l ok
= =< KR on Ki ~O oJ Kiur KD [=g=4 on X 3l
oF 0 G o o s(®|(HA |H|rR|[H A ROH MR z 50 ==
ol M0 > 20 B0 w|ls |2 3 R RS S |%0 ok | k- - i W 30 U0 oK o]
. a ulo R0 80 ) oo | U0 |®o H Z | |m m|zr|uo|R DoOfo-|T|D W H R 00 (< - M0 M|
&=l i = s o o M| RIR T~ | ®|E W || |&X |8 8|0 <+ 0 ™ < adxr 3 0 50 |R
%0 00 UJ ) < ST (o) oTE | <4 [T D) W [ | D)D) M| RJOW A D) O RO B0 HOwo OW HO od | KF
. of R = Ao - SRR O | R |R|R S|o0F|R|R B|K |5 |or st O O MW O H M O | oF
T Pl = = O x H|IR |R O B |IRIR Ol |R|IR O|&|a|< O O 0o OJ )
o ol Q pay [gd] ur Q|5 I Q|5 <19 | H S |s N Q
= » = ol | ® H | » | ® ol | & &
N e >4 3l ok =~ R0 A
1 A
A




A2 =SRAL= SHCo=R
Hu: COHUBASH(ASI A/ - HAH)
S SQXJAMEIASS (&)
L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
03 A F=XH R =ZH| 4,300 4,300 0
OLoRAZHYRER 4,300
SHLUSSAHFTYEAY 32,400 81,000 A 48,600
308 XXM SOIA 32,400 81,000 A 48,600
01 AXHHBILEES 32,400 81,000 A 48,600
OSHEUZSHFATEAEY 32,400
SHNLUSESHNUSSHEMEIAAY 859,300 838,500 20,800
J| 661,000
< 198,300
308 XX EHHSOIA 859,300 838,500 20,800
J| 661,000
= 198,300
01 HXNHHBHELS 859,300 838,500 20,800
OJSA-ASSZHASTANLYNUASHR
el 859,300
J| 661,000
< 198,300
LodESEMA 42,291,764 28,829,137 13,462,627
=2 37,473,610
< 4,818,154
308 MtXIEHSOIH 42,291,764 28,829,137 13,462,627
= 37,473,610
< 4,818,154
01 X HHILEXS 42,291,764 28,829,137 13,462,627
OLQsEssAHH A 42,291,764
2 37,473,610
< 4,818,154
ZAANEEX 2,624,712 0 2,624,712
= 2,080,000
< 544,712
ZAAIE E X ALY 2,620,001 0 2,620,001
= 2,080,000
< 540,001
403 A X EHHSH20IA 2,620,001 0 2,620,001
= 2,080,000
< 540,001
01 X ESHHMA=LE L 2,620,001 0 2,620,001
O AEAAIE LI AL 1,214,286
=2 1,000,000
< 214,286
OZSAMEAAE L X ALS 495,000
= 330,000
< 165,000
CAFAZEAAEEI A 910,715
= 750,000




M ox
40 5 4

SxAL= SN o=
LI AL AZE (AS =X /0l - HAM)
FAAIEL &3

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
< 160,715
MBS EHZ0IE M =2 (EHSX L) 4,711 0 4,711
403 UHXSHHSA=0l& 4,711 0 4,711
01 X SHHM U422 L 4,711 0 4,711
X118 EH S0l & XH ol = 2 4 4,711
CONEEXNESE(AIEI SR /0l - HAd) 82,459,057 67,050,018 15,409,039
= 25,631,807
=) 56,827,250
COHIANE 2GR 14,409,560 13,668,630 740,930
= 4,610,750
=) 9,798,810
Lo NARH 101,700 100,800 900
308 XX EHSOIA 101,700 100,800 900
01 HXNHHBMNEELS 101,700 100,800 900
OLonazd 101,700
222X & 2,691,080 2,672,950 18,130
308 XXM SO A 2,691,080 2,672,950 18,130
01 IXNHHBNEES 2,691,080 2,672,950 18,130
O32E=2EXE 2,691,080
OZ2E 23| 1,388,390
OZzgsgoz 1,302,690
Lo RSt EES A 130,200 126,300 3,900
307 21201 A 60,000 60,000 0
11T MISAASEX 60,000 60,000 0
[JYOYO= st Ml oK = 60,000
308 MtXIEHMSOIH 70,200 66,300 3,900
01 HXNHHBHELS 70,200 66,300 3,900
Oyovo2d =29 31,500
CyovoS g2 4dstkd 38,700
ZREZATNJMH2 S 309,500 304,380 5,120
= 154,750
< 154,750
307 21201 A 309,500 304,380 5,120
= 154,750
< 154,750
10 ALSISXAIEEE2IHEX 309,500 304,380 5,120
DI ZAXNIUH2SEHI X 309,500
= 154,750
= 154,750
Lo=EX22E R 5,000 5,000 0




=
=
or
o)
H

-

Ik

i
70
i)
=
b
i
<

—

o
R0

ol
H
~

X
- K
= ok
= B0
K0 OB
=1
=<
W~
=5
3) 3l
HH

&l OF
%0 OJ

o | O o o o o | O |O ()] o | O | o
o o o o | ©© | [Ye) o | © | O
N N N © o | ~ S|S |
n0 Iy S S 212 |2 3 NEREEN
Klo — — — [To T Yo NN ¥} M S B I3
E
E=]
o | O o o o o | © |Oo [QV) o | © | O
o | O o o o o | O |O [aV) o | ©O | O
o | O [a\] [e\] (V] o | O |O N~ o | O | O
S |6 @ @ @ slo|s 3 o | oo
e & & Q 2122 © 883
RS
o 1o O o O O O O OO O O O| O | O | O~~~  cFMN J|o|lo| o o O O O O O O O O O O o o o o o o o o
o 1o O o O O O O OO O O O] W | O | o O O© — | O | O | O O O O O O O O O O O O O o oo oo o o o o
o | O O <t O < <t O I < O | © | © |© © <t 0O O] O | O |[O O O O O O O O O O O O O O oo o o o o o
ol bW|lo co|lw ool © co|lw|w|lvw vu|ld wo|lo|low|lo Wwo o © W © U © ©c © ©c © ©c o o o O O O W
O 10N — O WV —|O© O W —| O | O |o O O AN | 0O | v |[wv — &~ O T — — o™ n o o o
S Yol ol F Yol R IR IK R|IAN oo~ | N[N ™~ — al — — = =
3r e I - B B I IR R I N P e e e
<
(=
oW W oW W
oir W W @
X0 sOEOE w0
o <+ H o o
. 4 .um‘_ aaam:mo m@mmmm
| — M <k 00 ok oKk oK L.a all < < <
= =) 5 o3 M R s R R
I & i oy N BW MM E o WD
- = al H M M H O wl 2 g0 00 g0 R®o :oﬂuo 300 00 00
=2 = K- B 00 B0 W0 om B o g MMM o WS
: o = —_ W W s M U m om0 R 0 SR RO RO
= i o o W I B = e B B S L G B I
= ERE 80 =4 Mﬁ PPFPN$&%%113w2NEa222
o] R | = no ok mn = = <J D0 D0 DO TO 00 MO = M X0 KO W@ RO = A KO o) MO =™ X0
et K < |5 K o Ki OF MT S |KI Ok OF OF OF % Z0 M 8 W M0 <4 ~ ® H ™ 0 no no oo
oF M OKO | A ol M 30 W= |H W BElop|Df Wo o Wo Wo Wo o Wo o wWo & & B M & B0 5 & o &
al 3 A | &0 5 20 T =zl |2 w S0 | /& [ w0 w0 w0 w0 w0 w0 w0 ol mUOAC AT AF B <4 M ok o) & 2
. =z R | oK ujo R0 3 = (w50 @ = |uo [/ oo oo oo oo o0 OO o0 UF = W oW W 30 M RN W W S
I TR = I = = oF | = [ o0 | %o M|ElER =TT =T=T=T=T=TT=T=ZT=T <=
m |3 |w a0 ol o W|m (o W | o |00 W0 W0 W0 w0 W0 @0 @0 W0 w0 KF K- K- mO® O® W0 K- KK
5 Al H| W = R R W iR |r R|w M| = |[= H H H MO B M M B R R R A A A ) B0 80 B0
z |[2|Z 03 = =N E =g =S S = 1= O e e o o O o A o A o R o
r |5 ¥ 8 5 lsls | X185
™ H I} W[ e o | <
: 0 R0 3l )
1 H
A




=
=
or
o)
H

-

Ik

i
70
i)
=
b
i
<

—

o
R0

ol
H
~

X
I
o}

=<

RJ K0
Ko i
=
=
p{=
<o
ol 3l
HH

&l OF
%0 OJ

(e} (e} (e} N~ N~ N~ o (o)} o o D D [ep] [ep)
— — — (<o) (<o) (<o) Y] [{e] [de] [de] N~ N~
@ @ @ Q| X |® «@ < e e e
= o0} o0} o0} L0 Ye] Lo (o)) (e} N N <t <
n0 5] o] 5] SV SV N ~ ’~ N N N
Klo © <© © < © 0| ~ ~
m_ [e0) [e0) [e0] (<o) Y] Te) o)
=)
< < < o o o [<o] [9p] o o o o [ep) [ep)
o (=] (=] © © o o © © e 0] [e 0]
~ ~ N~ © S O | © < | < IS} I3}
o o o o) G| o |o < | ) )
Y3 S S 2 5 SH A 8|8 > >
uam_ o o o = 8 8 g o o
Pdk=
o O O O O O o o o < N D B N A L I R N A N~ N~ N~ N © O © Al o o o O [N} Al ©O ©O© O O © AN < © o
o O O O O O o o o — O < - O JF (= — ©O© < © © o O — O Al o o o O O ™ N O — O wu 0 < — 0 <t
S 8 9 3 9 S S 9 S |Q O[O DON|OQ © OMN|ID|XD D DS — D~ |66 S ©|Yv v S o © X |¥ T ¥
nn o o O U o o o O Al oM Al M O | Al M Y] ) w0 w [V B e N~ [<o] o uvn o o N MO 1 O N~ M <t N~ o™
— O O < AN MO AN ™M w0 0 AN W0 O Al IO | O Al W N N [N N} O O ©O N~ <t < AN AN ™ | — O O < © 0 — O v
— T < M — < O M N~ O O © (<] (<] O© N M~ Al O M~ [aVNTe]
aor ©® W ®m|low vw®o|lo © v o N ool o =gE=) o~ © v © v
- - — - - - - — ~ S| < S | T ™
=
W W W mr | mr
or
X0 30 w0 _ <k
] = @ o ™ ﬁ
. 3 OH o 2 = - —
p & Mo i il !
31 o < Jd wo < do <k <0 ® = o
3 A, MH 00 R = =
= g K000 g MM - B m 2 o
S <M< =m0 8 I+ = — al -
i3 JOY e o ow L XL il 20 K o b
— |s U0 RO RO MO —— ©TO -~ 00 = — ARG KF -
= 00 WO om o< 2 KO ™ oD o o 80 O O L o &
PO L e A o s | [ = = + <l = H0 0 = M
gl [ - A0 by I - N WK
R - B T B NI iy 2 s X R0 TR DA
o |Ar K %o 0 R o <) o O | & Bd Jo o |’ = o0 B0 m R < 3 M
— |20 < =r WU Ho o3r Jo oM | =< IS K~ |3 |K ur Ki RIOM K{ I Ko no uo
oF |z 8 8 o — 8 8 8 8 | il M o W |H o or MW w(rR|H oW )
O |k 50 M M) m0 B ® OB M| = W =< S| = | oo =4 I X Z|S| H =<~ S
. R X W RO KO OBrOR WO 00 | o ulo R K Zlw|= &= 30 < K K |l |8 8 K 8 8 | ulo
- - 1 ¥ I T 1 T E I e = =W ior | &= |&= o | 30 b |[R R ¥ = |=® W I od o | =
Zo [KF RO RO RO X OKE A OAM W[ W ol ol ol S|lo|m 2o W|s | o & | T e sl A~ |B0 Tl
. 80 O O O R X0 K RET < >4 R A M | R |R = | T |~ H H|R|R & H R R o >3
= I A I Y =4 =4 = O FIR|IR OI< Rl|lo|lx O0O0|IRIRDODOODO|w =
o r Q pay o2 |5 = o 5| = Q|5 < x
o) <5 x| < o ol | ® ™ H &
. H = o) H o0
I 4
A




=
=
or
o)
H

*

Ik

i
70
i)
=
b
i
<

—

o
R0

o)
H
~

X
I
o}

=<

=) B0
KIo 0
R
W=
WK
<
ol 3l
HH

&l OF
%0 OJ

<

n0

Kio

Hl w

424,073

A 28,100

A2,600

A 2,600

7,748

7,748

7,748

103,560

15,000

15,000

88,560

88,560

55,748

4,773

H3r
Wikd
RIS

5,843,383

34,900

5,100

5,100

4,300
4,300

136,000

136,000

136,000

30,000

30,000
30,000

556,320

60,000
60,000

496,320

496,320

62,062

29,152

Off &t 24

714,014
6,267,456
6,267,456
5,553,442

4

rr

H

714,014

6,800

2,500

2,500
2,000
2,000

500
500

4,300
4,300
4,300

143,748
143,748

fir

143,748
143,748
143,748
143,748
143,748

fir

i

30,000

30,000

30,000
30,000

659,880

75,000

75,000

156,000
30,000
30,000

584,880

584,880

584,880

117,800

12,000
105,800
33,925

fir

H

12,000
21,925

fir

H

OeZANE2gX2

J
KE
ok
ol
od

&l

ol

80
0B
oJ
oll

2teld

oF

01 At

00
<+

o)
oll

.

0o
<+
30
0t

-

00
<+
o}
oF)
oF
&0
O
oF)

&l

oJ
H

KJ
KE
ok
ol

Kl
KF

[oz =]
= T

=
—v—In_

03 Al

KJ
KE
0-
ol
[}

o

oJ
H

[
ol
o)

ol
ol

i
R

ord

=
S

308 AtXIEHH

oM

o)

ol

ol

=
S

308 A+XI &t &l

01 XM ZBEES

ol

i
0
Kir
ol
o)

a_
ol

TH Ot

307 21201 &

IS AIMBE X

3

11 A

0
=
0
KM
Rl

KAl

r
oJ
H

PPl

0

00

o)

PPl

2

S Ml

ol

OMIt = SXIAIE

ord

=
=

308 A+XIEHH

K0

ol

K-

80
0H
&l

XA

I

H

PPl

H

&0

30
OH
ar

oJ




"
oF
aJ

=

=

r

o)

H

3

I+

m)
N
2
m)
)
=
=3
r
oJ
H
o

& -

A0 B0 30

) O0H b

= RO Ar

I %0 oJ

M & oF
< RO T

<

n0

Kio

Hl w

4,773

4,773

4,773

50,975

50,975

11,600
11,600

39,375

39,375

H3r
Wikd
RIS

29,1562

29,1562

29,1562

32,900

32,900

18,800
18,800

10,500

10,500

3,600
3,600

Off &t 24

33,925
12,000
21,925
33,925
12,000
21,925
33,925
33,925
12,000
21,925
83,875

mr

H

)

H

fir

83,875

30,400
30,400
16,000
12,000

4,000
14,400
14,400

49,875

49,875
49,875

3,600
3,600
3,600

Ki
H

30
OH

oJ

jelal)

101

03 RIHLZ 22>

Jl=&dl

30
0B
o)
oll

01 At2 2t 2l bl

00
<+

oJ
oll

ol

Ho
]
ok
Ho
00

OM=R

ol

ulo
3
U

™

<1

w0
no

a

10
no
R
K
ok
D

202 044l

01 SLHOYI

KJ
K

ol

KJ
KE
o-
ol

t

5}

[J20& 0l




= o
A & 0l & AF 2 E A A
20208 = =0l &b 2 BHSI A A
A= SXAL= FM o EMHA=XD
M M= NEN (M SN /HAHNSTEH)
ol FOHOIMBOIH R CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
ZoH el = Xl ot 261,439,319 226,009, 786 35,429,533
= 205,751,842
J| 3,579,572
< 52,107,905
A =SXNSI(AS S /HLHEXH) 261,364,414 225,923,126 35,441,288
= 205,751,842
J| 3,579,572
< 52,033,000
ZOH SOt E X R 164,332,933 138,870,289 25,462,644
= 142,967,613
< 21,365,320
ZOHAUAS KA 66,642,733 63,290,286 3,352,447
= 59,050,523
< 7,592,210
308 XtXIEHH SOl A 66,642,733 63,290,286 3,352,447
= 59,050,523
< 7,592,210
01 X HHILEES 66,642,733 63,290,286 3,352,447
OXMHAASKIR 66,642,733
= 59,050,523
=) 7,592,210
Zo=gXE (=) 6,397,871 6,347,086 50,785
= 5,669,000
< 728,871
308 A EHHSOIA 6,397,871 6,347,086 50,785
= 5,669,000
< 728,871
01 HXNHHNBHNEELS 6,397,871 6,347,086 50,785
Oz X& (=) 6,397,871
= 5,669,000
< 728,871
TR (HaR) 4,899,129 4,789,658 109,471
= 4,341,000
< 558,129
308 XXM SOIA 4,899,129 4,789,658 109,471
= 4,341,000
=) 558,129
01 AXHHBYEES 4,899,129 4,789,658 109,471
O XA (X&) 4,899,129
= 4,341,000
< 558,129
ZOHeIel Z HI XA 3,214,743 3,750,711 A 535,968
= 2,990,458
< 224,285
308 MtXIEHSOIH 3,214,743 3,750,711 A 535,968
= 2,990,458




A YEEE: SN Zope =T B
FH: ZASNSI(MSISX/HLHEXH)
CHo|: RO Ol A B O X (SHol: @)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
< 224,285
01 IXNHHBNEES 3,214,743 3,750,711 A 535,968
J&ofelel 2l X & 3,214,743
= 2,990,458
< 224,285
USRI DX A 80,998 75,623 5,375
= 75,347
= 5,651
308 XX EHHSOIA 80,998 75,623 5,375
= 75,347
< 5,651
01 X HHILEXS 80,998 75,623 5,375
OFMHAEZIIIIXA 80,998
= 75,347
< 5,651
FHESHAMAE2E 48,100 48,100 0
= 37,000
< 11,100
308 AHXIEHHSOIA 48,100 48,100 0
= 37,000
< 11,100
01 HIXNHHNBMNELS 48,100 48,100 0
OZWEZAMMER2SE 48,100
= 37,000
< 11,100
O AHAEYA0E2 X 86,761 86,761 0
= 76,877
< 9,884
308 XXM SOl A 86,761 86,761 0
= 76,877
< 9,884
01 AXHHILEES 86,761 86,761 0
OO AHAELA00EESXE 86,761
= 76,877
< 9,884
O ESXNIASHXA 68,821,369 47,970,852 20,850,517
= 60,980,960
< 7,840,409
308 MtXIEHMSOIH 68,821,369 47,970,852 20,850,517
= 60,980,960
< 7,840,409
01 HXNHHBHELS 68,821,369 47,970,852 20,850,517
OsXd30(H2H) 68,821,369
= 60,980,960
=) 7,840,409




OO EXNZSET (AL EX/HLHESKH)
ZoHoIMEOIHT B CER-ED
- _ _ RE]
2.2 HE B (EH) - NEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2

SESEXIAMZS0 84,055 57,157 26,898
= 74,479
& 9,576

308 XAHXIEHSOIA 84,055 57,157 26,898
= 74,479
= 9,576

01 AIXSHMENMNEX= 84,055 57,157 26,898
O=EZSTHSSE RN (HIRA) 84,055
2 74,479
=} 9,576

ORI =2 XL el AP 4,265,453 3,952,313 313, 140
= 3,281,118
& 984,335

308 XNXIGHSO0l& 4,265,453 3,952,313 313, 140
= 3,281,118
& 984,335

01 HXHHBIMNEXS 4,265,453 3,952,313 313, 140
Do =X xel Ard 4,265,453
= 3,281,118
o= 984,335

ool et A x| AL 6,398,470 5,977,894 420,576
= 4,921,900
=} 1,476,570

308 AMXISHMSOIA 6,398,470 5,977,894 420,576
= 4,921,900
= 1,476,570

01 AIXSHMENEXZ 6,398,470 5,977,894 420,576
Ol detEd AT el X & AL 6,398,470
= 4,921,900
& 1,476,570

ool Bt A X2 AP (Al 2HAD) 1,003,406 983,443 19,963
= 771,851
= 231,555

308 XHXIEH SOl A 1,003,406 983,443 19,963
= 771,851
& 231,555

01 AIXSHHENMNEX= 1,003,406 983,443 19,963
Aol et A Xl AP (Al 2HAD) 1,003,406
= 771,851
& 231,555

Al 2ZHEH0H QI QHOFAMTIF 23 AF S 472,734 451,121 21,613
= 439,752
& 32,982

308 MXISHHMSOIA 472,734 451,121 21,613
= 439,752
& 32,982




A= SXAL= M ZOHASX
M ZONQU=NET(ASIZSX/HANESTH)
el mOjOIMEBOIET B CER-ED
L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 HIXNHHNBHNEES 472,734 451,121 21,613
CIAI2E 200 Q1 QHOFAFIF A AM 472,734
= 439,752
< 32,982
SxStWHASEOHI2HE st X & 41,000 41,000 0
308 XXM SOIA 41,000 41,000 0
01 AXHHBLEES 41,000 41,000 0
OS5+t ASTA2ESH X & 41,000
HOHESE X XA (XA 1,470,421 851,500 618,921
308 XX EHHSOIA 1,470,421 851,500 618,921
01 HXNHHBHELS 1,458,921 840,000 618,921
DX EsEZAEIAX R 1,458,921
10 3|2 SO ZAEEALS I 11,500 11,500 0
O EsSEIMHAXARAE =2 11,500
HEHNULAES AL el At 202,440 196,784 5,656
= 155,723
< 46,717
308 XtXIEHHSOIA 202,440 196,784 5,656
= 155,723
< 46,717
01 AXHHBILEES 202,440 196,784 5,656
OZYSHHU LA ESAIE LR AL 202,440
= 155,723
= 46,717
NEZOHAERIINHEHSE (Z4) 203,250 0 203,250
= 101,625
< 101,625
307 gl2tol & 203,250 0 203,250
= 101,625
< 101,625
10 ALl SXNAIEEE2EH EX 203,250 0 203,250
OXNGEMAERIINMEH2E 203,250
= 101,625
< 101,625
Ol = XX & 2 19,766,166 16,266,050 3,500,116
= 12,018,696
< 7,747,470
O HASEHINAIE2 S 168,675 164,410 4,265
= 67,470
= 101,205
307 izl & 168,675 164,410 4,265
= 67,470
< 101,205




A YEEE: SN Zope =T B
HH: HUHASXSA(AZSX/HAAHNSKH)
ol mOjoI= X KAy (SHol: @)
= _ - 4 &
FRA BB GASA) - MRAY - BES 0f o e HI D52
10 AMASANANEEEHSEHES 168,675 164,410 4,265
OZHAHASEHIHAIL2S 168,675
= 67,470
= 101,205
HEHgusX& (KHA) 48,684 45,000 3,684
2 34,079
= 14,605
307 212t0l & 48,684 45,000 3,684
= 34,079
= 14,605
M ASIMNSER 48,684 45,000 3,684
RG-SRV ReINMESPNE PN e 48,684
= 34,079
= 14,605
HEZMHARSRA(XE) 65,488 60,475 5,013
= 58,027
S 7,461
308 XtXIEHH S0 & 65,488 60,475 5,013
= 58,027
S 7,461
01 XM ZBEEES 65,488 60,475 5,013
OHE AN S 65,488
= 58,027
= 7,461
HeEHAESLHI SR A 63,990 75,050 A 11,060
= 56,700
= 7,290
308 XXM SO0l ™ 63,990 75,050 A 11,060
= 56,700
= 7,290
01 XM BaE2ES 63,990 75,050 A 11,060
OodEuesEa s 63,990
= 56,700
& 7,290
SSHHA M (IL)2SXE 180,368 180,000 368
= 124,392
S 55,976
308 XXM S0l ™ 180,368 180,000 368
= 124,392
= 55,976
01 X HHBLEXES 180,368 180,000 368
Ozt (L2 180,368
= 124,392
= 55,976
XM EONQIK R ME 2 406,000 398,000 8,000




M ox
40 5 4

CERHA= S EOHQ

=

CHNASXBS (ARSI /HAANSKH)

=gV el R PPN

21 S

|"|

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
307 glz2tol & 130,000 130,000 0
11T M SRASEEX 130,000 130,000 0
OZXNHFEMHAXNBME 2 130,000
308 XXM SOIA 276,000 268,000 8,000
01 AXHHBILEES 276,000 268,000 8,000
OANZXNEHYEWAXZ2MMEHZ2SH 276,000
ZOHOITHE X AEEH 2 48,000 48,000 0
308 MtXIEHMSOIH 48,000 48,000 0
01 AXHHILEES 48,000 48,000 0
O HEXNALMHZ2H 48,000
ZOHA=SRIX & A 1,616,200 1,523,000 93,200
308 A EHHSOIA 1,616,200 1,523,000 93,200
01 HXNHHNBHEELES 1,616,200 1,523,000 93,200
OsOtHEEFH 223 ALY 6,000
OAZWSAID S &AL 524,000
OnsSHMHAEHESASY 22,000
OAMZXI M Z0HS O & XHE X & A 286,000
OAZH==Z 0 M EX &AL 178,200
OAMNZHMHAEES XA 135,000
OANZAEHLSE LA 60,000
OANZEESHEOHAIS XA 90,000
OAZAMEONSI M E &AL 60,000
OANZHUWAHASS K EAS 102,000
A2 XM & 0f 1 81 & & &AM 163,000
ZOH QI M AS EHOH Al & XI & 220,000 220,000 0
307 21201 A 220,000 220,000 0
10 ALSISXAIEEER2IHEX 220,000 220,000 0
CJXOHQI M AZEOHAIE X 2 110,000
OXMMMELUNAIEXE(ZEE) 110,000
ZOHCIEHOAI LSRR 856,200 856,200 0
307 21201 A 310,000 310,000 0
11 ASI = XA 2 X 310,000 310,000 0
OO EAALEXAINEINHZSA 110,000
OSXHMHBHSEI=XNJAEEHZSE 200,000
308 XXM SO0 A 546,200 546,200 0
01 IXNHHBNEES 546,200 546,200 0
OAMZEMHQAEAS I =X HEH2HE 546,200
ZOHQITH &AL I & 1,808,000 1,596,500 211,500




- o |o o |o o l|lo |o o |lo |o o
4] S | S S | S o | o |o S| o | S
ol S| Qe NN N A I
.. L._u (e} (e} [ee] [ee] Yo} Yo} Yo} < N~ N~
Fl Ko |4
21 =
=)
3E 28 SEE SEE 8
o o o) [Ye) o o o [e6] o o [e]
818 3|3 S1818 g|e|e <
=4 % Mm/._u [ep] [ep] (V] [aV] [aV]
H3r
il
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (e} o o o o () o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o (@) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
Qe @ e elele e ¥ o o wvw o o o d Qo MIE[I®|O 0o o o o Q0 QI®Io|Ie o 9 9 9o o 9 9 9|
[Tg) 9] Y] o o o o o [aN] © Ye) o < (o] — o [Tg) (o)) o o o < [Te] (<o) o o o ) N o o Y] w [<o] [aV) N 0] o o) <t
© © o o © <t <t ™ < [¢e} — — [a\] < [aV] < ™ (] (V] (V] — — N~ [e6] ™ Yo} Yo} Vo] @ — — — —
[Ye) o) (V] ™ [a\] [a\] ™ [ep] (a\] — (V] (V] (V]
r —- |-
<
=}
=
=
r
oH_ ar = - uo
= X0 0 i o
K0 = = ok
8l ol = =
- : K or o wm ar
*~ 3l 30 30 i El = A0 5 al o =]
oFJ < 0H 30 30 &I 0 oW I = o 0 00 I E o 5
=3 I+ ar 80 o O O X 30 i K ~ o =< =our ar < U o = S ok
Kl0 e 30 K- 3D 0B [ = VI | I A 5 K- &I o =Ko o w Ay =4 o o o4 ok 0
= o 0 = < O 30 W W oW = o o oW O oW W R WM< 3l Ok 4 00 <k
or — o & Ul I X Fd R oI R EN D XX O M OROKO T K 0O ok <F o
[ = T Ll o o o R @l OF < &) Wl ~ RO o Wl o0 OH W i XU o & 31 Ho ol OF
W o] [V ==) m R K O oIr 20 W N < 20 K <l OF & < of K o < [S Y Rd | oF ol
I = K{i = a0 Hu K K <0 80 o) @0 < R 0 a0l H & KI Mo m Do of o) W oo | R R A OKo 20 oF <0
ol .mr_u H K RIE | R|H S O X035 R~ W H R 00 |30 H 00 < 0 @ 3 & M| K K K K ol K K
= fy ol 3 ~ ol o | |% o) o) M R0 o) of ~ B o) W o | = Sl U0 B M @ KR NS o N oW s B
Z . Z o S S|/ S T W H IS T s K | X R K W < W O K|wr |T | O o) o) o) KO 00 o) o | &
KJ oF &l %l |K 3 KO RO |®R |&® KO KO o) IM KO KO o) of KO o) o) |0 |®R |R M o o of W o) o) |ow |38 |m <k 5 F K < 5 |
Ko = %0 S| RO OV DT D) ATS X0 KIS EZI NS S| M| oS S S W03 3| R|M A D) R OR R KO 80 RO RO | K
mﬁ KK . Nl W om oW | R |R X < OH R KO S KOORKO DU KOORO | [~ [l X OKOOMOH R OKORKO|E (oo O O O O WO O
A0 T Tr - | 00 0ORIR OO ODOO0DO0DODODOOO ||l O0O0O0O0O0O0O]N || < O O 3D
~ ol ol < I © | — ol |~ | = o | — | = ™
R3S I+ 3 S |° =|& = | |° &
Hr RO R0 . =] %0
e 1
maEoE |
N RO O




M ox
40 5 4

D EXAE= SN Z0He
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A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

03 A F=XH R =ZH| 4,800 4,800 0
OIS KIAI = FX 4,800

ZOHOISIIESXNJALETHE M A 5,970,594 5,799,898 170,696
= 5,290,400
< 680,194

308 XXM SOIA 5,970,594 5,799,898 170,696
= 5,290,400
< 680,194

01 AXHHILEES 5,970,594 5,799,898 170,696
O2EMHE M A 5,970,594
= 5,290,400
S 680,194

OIS LF XA 1,595,824 1,507,263 88,561
= 1,117,078
< 478,746

307 21201 A 1,595,824 0 1,595,824
= 1,117,078
= 478,746

11 ALS S XAEE = 1,595,824 0 1,595,824
COJEOotH=EL=XA 1,595,824
= 1,117,078
= 478,746

AHES R 43,168 34,579 8,589
= 38,250
= 4,918

308 XX EHSOIA 43,168 34,579 8,589
= 38,250
< 4,918

01 HIXNHHBNEES 43,168 34,579 8,589
OHgex 43,168
= 38,250
< 4,918

2LFMNASS=AHESTH 70,375 64,125 6,250
2 56,300
< 14,075

307 21201 A 70,375 64,125 6,250
= 56,300
< 14,075

11T MISAASEX 70,375 64,125 6,250
Dggdess=ddIE8X& 70,375
= 56,300
= 14,075

LEINAR2EXA 34,986 34,986 0
= 31,000
< 3,986
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M M= NEN (M SN /HAHNSTEH)
SH9l: FOHQI=XIKI R CH CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
308 X EHSOIA 34,986 34,986 0
= 31,000
< 3,986
01 HIXNHHBHNEELES 34,986 34,986 0
OLEdeR2adg N 34,986
= 31,000
< 3,986
LIS FAXA 120,000 120,000 0
= 84,000
< 36,000
307 glz2+ol & 120,000 120,000 0
= 84,000
< 36,000
11T MISAASER 120,000 120,000 0
OZEHMIMESFAXE 120,000
= 84,000
< 36,000
LEHMHAXAHEH2Y 545,000 701,000 A 156,000
= 272,500
< 272,500
307 21201 A 545,000 701,000 A 156,000
= 272,500
< 272,500
10 AL SXNAIEEE2EHEX 545,000 701,000 A 156,000
OS2SR 545,000
= 272,500
< 272,500
LM FAESHEA2IASTA 151,000 0 151,000
= 75,500
< 75,500
307 glz2tol & 151,000 0 151,000
= 75,500
< 75,500
11T M Z2XAISE EX 151,000 0 151,000
Oggdue=AdesHtlA2IAAX 151,000
= 75,500
< 75,500
ANAHMHA XSS SAXHOIAI=ALE KR 127,300 124,296 3,004
307 21201 A 127,300 124,296 3,004
11T MISRASEX 127,300 124,296 3,004
OAZEMWHAES X 102,300
OMASSEOAI=X & 25,000
HEHHUSE RO 22U 24,000 66,000 A 42,000
= 12,000
= 12,000
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307 2Iz2to| & 24,000 66,000 A 42,000
= 12,000
& 12,000

11T A EXAIEEX 24,000 66,000 A 42,000
Og9xop|gdgdeE2nsid 24,000
= 12,000
=} 12,000

HolMaE )| gE AN Z AL IR 24,000 0 24,000
= 12,000
= 12,000

307 gizto| A 24,000 0 24,000
= 12,000
= 12,000

11T AISIEXAIEEX 24,000 0 24,000
OdoIdMa )| SN AL DR 24,000
=2 12,000
o= 12,000

S HHNF A 18,000 0 18,000
= 9,000
o= 9,000

307 2I2t0| ™ 18,000 0 18,000
= 9,000
=} 9,000

11 A EXAIEEX 18,000 0 18,000
oggddedeldnsid 18,000
= 9,000
& 9,000

SO F2AHESAHE AKX 3,114,857 980, 164 2,134,693
= 2,760,000
o=t 354,857

308 XHXIEHSOIA 3,114,857 980, 164 2,134,693
= 2,760,000
o=t 354,857

01 AIKISHHEMNEXZ 3,114,857 980, 164 2,134,693
Oeag X F=2tE S M A X 3,114,857
= 2,760,000
o= 354,857

HAHSLHO S MY DS HE A A 2,166,857 637,304 1,529,553
= 1,920,000
= 246,857

308 MXISHHMSOIA 2,166,857 637,304 1,529,553
= 1,920,000
& 246,857

01 AXHHIMNEXS 2,166,857 637,304 1,529,553
OFAESEIHNEMS DRSS SAHE AKX 2,166,857
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A= SXAHL=A M - Zoel =X
M HOU=XSE(A 2|EX|/T|Otj:“ X&)
CHel: R ONQIEHHI LB ALK CEEEED
AR RN EHH O (3H) - MBEAY - BAS 0 AF o il HDS2
OZ3A=SZHMWASE M=K 120,000
OFMCIIIsZIIHS K& 25,000
OBM=CHMHUEXNASAMAMESUHE X 10,000
OO HE XS L HS 20,000
OIS XAIE XS 73,641,515 67,384,987 6,256,528
= 50,765,533
J| 3,579,572
< 19,296,410
O THEANEIISEL 1,342,008 908, 153 433,855
= 1,032,313
= 309,695
403 X SHHMS K201 1,342,008 828, 153 513,855
= 1,032,313
= 309,695
01 X SHMA2E X 1,342,008 828, 153 513,855
OFMAMNATAIL I sEL 1,342,008
= 1,032,313
& 309,695
OHOIAATHEANE 2 I 2,254,876 2,254,876 0
307 QI2t0| & 50,000 50,000 0
11 AMISAAEE X 50,000 50,000 0
OXNSTHE MBI ASZSEAALS 50,000
308 AXISHAMSOIA 2,204,876 2,204,876 0
01 AIXHMBAEXZ 2,204,876 2,204,876 0
O ATHEANEZA 2,204,876
SOOI HZ=AIL X & 1,644,559 1,563,239 81,320
201 LEt2 Y| 26,400 73,000 A 46,600
01 At 22l Yl 26,400 73,000 N 46,600
R E=y 26,400
OHMAUASXNANEHEIILEARRJSE 26,400
307 212t0| & 40,000 20,000 20,000
11 A SAAEE X 40,000 20,000 20,000
OFOMAAHFALEAAXZO0IHU S 20,000
&I =X A& ol & ol o 2 At 20,000
308 X SHAMSOIA 1,578,159 1,470,239 107,920
01 AIXHMBAEEXZ 1,578,159 1,470,239 107,920
O&HHAHAIHFAIES2 I 808,723
OFMOSSsSMEIIEE2Y 202,177
O HFAIENHEI AKX 88,083
[ ZH0H 21 4 |[EE AN EMSEZZ I 45,000
OHMAAHAF=ANESH (XA 423,376
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A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
OFMHAHNFAL0STUHAANF 10,800
ZOHASXIAIE S AR =& 1,357,020 858,192 498,828
308 XXIEHHSOIA 1,357,020 858,192 498,828
01 IXNHHBNEES 1,357,020 858,192 498,828
OXMHASXAESAR=LY 1,357,020
O A=AIEIISES 854,331 1,684,929 A 830,598
2 657,178
< 197,153
403 Mt S E X201 & 854,331 1,684,929 A 830,598
2 657,178
< 197,153
01 RXISHA =2 E 854,331 1,684,929 830,598
OFHAHFA &I SBY 854,331
2 657,178
< 197,153
AKX AN MEALER2E 7,010,381 6,261,647 748,734
306 £ = 797,203 652,400 144,803
01 &= 797,203 652,400 144,803
OZaszodE¥esia2g 797,203
307 glz2tol & 1,550,000 1,500,000 50,000
10 ALSISXAIEEE2EHEX 1,550,000 1,500,000 50,000
OZM4=ECZHUSE=EN22Y 1,550,000
308 MXIEHSOIH 4,663,178 4,109,247 553,931
01 HXNHHBHEELS 4,663,178 4,109,247 553,931
OAZHMsg=x22d 260,000
OZ&4SAAENL=ERN22SE 741,390
O FAESAIE2H 1,056,000
Ol 2HEANLESY 168,709
O3=28dNEA22d 107,126
O=«3ssIdE2d 910,655
DESHEUUNEXNBMMEHZ2SE 484,461
O 4&0lsSA3MEH2E 934,837
ZOHAH=AISSL X2 (XA 145,400 120,000 25,400
= 72,700
< 72,700
307 2I12+0| & 145,400 120,000 25,400
= 72,700
< 72,700
10 AL SXAIEEE2EHEX 145,400 120,000 25,400
OeldZoillo =2 145,400
= 72,700
< 72,700
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=2 48,852,088
< 6,283,326
308 AHAIEHHSOIA 55,135,414 50,531,855 4,603,559
= 48,852,088
< 6,283,326
01 HIXNHHNBHELS 55,135,414 50,531,855 4,603,559
O HFAIE2 A 53,610,237
= 47,502,742
< 6,107,495
OZMANANE 2 (HEXN A RNUAHEH) 1,485,073
= 1,315,926
< 169,147
OFMANFANEL2S (SIEFHINHERH) 40,104
2 33,420
< 6,684
ZEATHEHAAE 3,528,000 3,009,000 519,000
J| 3,528,000
403 XSS A0l & 3,528,000 3,009, 000 519,000
J| 3,528,000
01 HAXSHMA=2EE 3,528,000 3,009,000 519,000
OZSAAMBEAI I sE2 A 3,528,000
J| 3,528,000
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= 50,000
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403 XIS E X201 & 85,000 0 85,000
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< 35,000
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= 101,254
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SSHHOUMEME(IL)SS X (KHA) 24,000 0 24,000
308 XXM SOIA 24,000 0 24,000
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AZ: =XAL= SA 2AIMDY
FH: BSBAAZAMEIADIREF(BH/E2498)
Sl BZAASHUIAIIUES EERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
01 At 22l 45,000 45,000 0
Oget==&H| 5,000
OSELEHAANNRUNE UM 5,000
O9sns 40,000
OZSEAANNR DS 40,000
SOHEAZS M ANS AL 8,819,097 7,738,506 1,080,591
= 7,102,020
< 1,717,077
403 A X EHH S K20l A 8,819,097 7,738,506 1,080,591
= 7,102,020
= 1,717,077
01 X ESHHMA=E L 8,819,097 7,738,506 1,080,591
O=sHEAZMHIAMNEALS 8,819,097
= 7,102,020
< 1,717,077
HYMER R HE S E ALY 975,906 0 975,906
J| 803,688
< 172,218
403 UtXSHHSA=0l& 975,906 0 975,906
J| 803,688
< 172,218
01 XM A2E X 975,906 0 975,906
OALHMEXNJUHS S ALY 975,906
J| 803,688
< 172,218
XY S2 LA (HE) 11,490,000 10,610,000 880,000
2 5,745,000
= 5,745,000
402 BIZEXtE0| A 11,490,000 10,610,000 880,000
= 5,745,000
= 5,745,000
02 RIZEXt 2 AL EZ (01X TS ) 11,490,000 10,610,000 880,000
OZSYZRIIsEZAY 4,940,000
= 2,470,000
< 2,470,000
OZ&EYSZAISsEZAZ 3,230,000
= 1,615,000
< 1,615,000
s gRIIsEZAL 3,320,000
= 1,660,000
=) 1,660,000
Aoz SR L A (NH) 990,000 90,000 900,000
2 990,000
403 A X EHH S 20l A 990,000 90,000 900,000
= 990,000
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Hel SSEAAZAHIAD|BES (&)
.24 B GH(3AH) - KR - BES of 4 o4 il HI RS2
01 HXSHH =R 990,000 90,000 900,000
OSdZAS I SEZAY 990,000
= 990,000
NLo22AFEs XA (HEY) 114,000 111,372 2,628
= 57,000
= 57,000
307 212t0l & 114,000 111,372 2,628
2 57,000
= 57,000
02 B AAMLEE 114,000 111,372 2,628
OXgd=zdd2s X3 114,000
= 57,000
S 57,000
NLSAFHDSS XA (KE) 19,000 18,562 438
= 19,000
308 Xt &M S 01 H 19,000 18,562 438
= 19,000
01 HXAHHMZBEES 19,000 18,562 438
OS2 dFESNE 19,000
= 19,000
Neojg Ao g el HH X & (X&) 200,000 0 200,000
= 200,000
308 XXM SO0IH 200,000 0 200,000
= 200,000
01 XM BaE2ES 200,000 0 200,000
Osdzosdd 2 HoAH XS 200,000
= 200,000
A=QZ2NS2AS XN E A 36,000 32,000 4,000
= 25,000
= 11,000
307 212t0 & 36,000 32,000 4,000
= 25,000
= 11,000
01 2L 7= 36,000 32,000 4,000
=022 s2A= X3 A 36,000
= 25,000
S 11,000
JBHAXNAAB A 335,539 155,875 179,664
= 258,107
< 77,432
308 XXM S0l ™ 335,539 165,875 179,664
= 258,107
S 77,432
01 XM B EES 335,539 155,875 179,664
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01 HIXNHHNBMNELS 253,500 386,100 A 132,600
ODRSE LM S HIXR 253,500
J| 195,000
< 58,500
Ol=0tYXHd A L0l &0t 2 HI XA 334,100 375,700 A 41,600
J| 257,000
< 77,100
308 XXM SOl A 334,100 375,700 A 41,600
J| 257,000
< 77,100
01 AXHHILEES 334,100 375,700 A 41,600
O0lsotdd® A0l &0t S HI X 334,100
J| 257,000
< 77,100
S E A THALOI A 2 AN B OF 2 2| 94,900 187,200 £92,300
J| 73,000
< 21,900
308 XX €A S0l 94,900 187,200 92,300
J| 73,000
= 21,900
01 HXNHHBHELS 94,900 187,200 292,300
O S AIOl & H AR & 0F2H 2| 94,900
J| 73,000
< 21,900




AR =xA2R SN A
HE: BMAYBRIMAPE(2AH/2AAR)
Sl AVSAY CER-ED
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
HE IR 63,700 128,700 A 65,000
J| 49,000
< 14,700
308 AHAIEHHSOIA 63,700 128,700 A 65,000
J| 49,000
< 14,700
01 HIXNHHNBHELS 63,700 128,700 A 65,000
OHE IO 63,700
J| 49,000
< 14,700
RO HNZ LA AHIXIA 36,632 18,578 18,054
J| 36,632
308 XXM SO0 A 36,632 0 36,632
J| 36,632
01 IXNHHBNEES 36,632 0 36,632
OYSOotLEXOoNE L2 At XI& 36,632
J| 36,632
georA2H 2 31,141 42,191 A 11,050
J| 31,141
308 XtXIEHH SOl A 31,141 42,191 211,050
J| 31,141
01 X HHILEES 31,141 42,191 A 11,050
DEsotdzdadd 31,141
J| 31,141
dZSHZANALHEE L] 25,000 25,000 0
J| 25,000
308 A EHHSOIA 25,000 25,000 0
J| 25,000
01 HXNHHNBMNELS 25,000 25,000 0
OS2 Nd2B S 24| 25,000
J| 25,000
MZAMOtAZ 22 At F X & 4,500 7,500 A 3,000
308 XX EHHSOIA 4,500 7,500 A 3,000
01 IXNHHBNEES 4,500 7,500 A 3,000
D2 MotAZ Zel A F X 4,500
AP AMOtHAZ 22 K& 5,585,200 4,977,164 608,036
s 5,011,000
< 574,200
308 XX EHHSOIA 5,585,200 4,977,164 608,036
s 5,011,000
< 574,200
01 AXHHILEES 5,585,200 4,977,164 608,036
Oar@alaorA 22 XN (ZSEY) 5,585,200




A3 =SXAY=2 SN AR
HaM: HMALZARIMARS(BEH/EAHYZE)
ool ASBIAY CER-ED
- _ _ RE]
2.2 HE B (EH) - NEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
Fag 5,011,000
& 574,200
ADAMOPH 2 22| X2 (XHAN) 45,000 45,000 0
308 XAHXIEHSOIA 45,000 45,000 0
01 AIXSHMENEX= 45,000 45,000 0
A2 A MOt 222 X1 (RHH) 45,000
MNASESIMAZHESRAS 1,223,170 1,435,200 A 212,030
= 940,900
& 282,270
308 MXISHMSOIA 1,223,170 1,435,200 A 212,030
= 940,900
o= 282,270
01 AIXSHMENMNEXZ 1,223,170 1,435,200 A 212,030
OMASSIMAZHEZSAE 1,223,170
2 940,900
= 282,270
23S XY 1,300,000 300,000 1,000,000
403 XX SHHS K20 & 1,300,000 300,000 1,000,000
01 XIS A=2E X 1,300,000 300,000 1,000,000
OZ22MS X2 xXH 1,300,000
O D|BIAIE & S L A HI AN A 10,395,231 9,982,179 413,052
J| 8,831,651
& 1,563,580
ogaeglF=r 7,600 86,550 AN 78,950
201 LBt Y| 7,600 19,600 A 12,000
01 AP 22| d| 7,600 7,600 0
Ogst=2H| 5,700
O &g 2 AR Ol 5,700
Oeds¢ 1,900
OszdzRAAIg9r<s 1,900
S9SN EHEHSH| 223,400 191,900 31,500
J| 111,700
= 111,700
307 2Iz2t0| & 223,400 191,900 31,500
J| 111,700
= 111,700
03 IZI X PHAESHHIEX 223,400 191,900 31,500
OSs39sXNHdgH2IE A 223,400
J| 111,700
& 111,700
SS9 I |2 NNJYLF T2 )HSA 1,530,000 1,578,896 N\ 48,896
J| 1,530,000




M ox
40 5 4

sSAA2= SN2
AL HH RS (2AH/2AAZ)
oot )|BHAI S B U A Bl A &

A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

307 glz2tol & 1,530,000 1,578,896 A 48,896
J| 1,530,000

02 IZHEHAHEE 1,530,000 1,578,896 A 48,896
OD22d@)H4NJLEd T2 NSRS 1,530,000
J| 1,530,000

FHANgszAdzI I 22G X2 3,775,110 3,075,765 699, 345
J| 3,775,110

308 XXM SO A 3,775,110 3,075,765 699, 345
J| 3,775,110

01 AXHHBISEES 3,775,110 3,075,765 699, 345
OFAXNGSsAd=ZIN22I X2 3,775,110
J| 3,775,110

SSUASTDEHAX Y (HEY) 105,920 105,920 0
J| 105,920

307 21201 A 105,920 105,920 0
J| 105,920

02 B AAHEX 105,920 105,920 0
OFANGSSAS I 22tSAHIHA 105,920
J| 105,920

S22 DT H UK A (XH) 600,000 527,356 72,644
J| 600,000

308 XHXI &M S0 & 600,000 527,356 72,644
J| 600,000

01 HXNHHNBHNEELS 600,000 527,356 72,644
OFAXNG Y= 22H 600,000
J| 600,000

FHAXNFBEIUER/IARS 75,400 71,720 3,680
J| 75,400

307 glz2+ol & 75,400 71,720 3,680
J| 75,400

02 QIZtE M AMHEE 75,400 71,720 3,680
OFAXNSAYEIUEAI RS 75,400
J| 75,400

HHAM=SSSHINISXH 226,000 276,504 A 50,504
J| 113,000
< 113,000

307 21201 A 226,000 276,504 A 50,504
J| 113,000
< 113,000

05 RIZt2IEt = 226,000 276,504 A 50,504
OAMHAM=SSSHIAUSR (FAUEN) 226,000
J| 113,000
< 113,000




A3 =SXAY=2 SN AR
HaM: HMALZARIMARS(BEH/EAHYZE)
SH9l: O OFDIBHAI B U A I AN CERED
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Ei HR=2
ANSAESAIALAX X 169,000 47,421 121,579
J| 130,000
& 39,000
403 XX SHHS K201 & 169,000 47,421 121,579
Jl 130,000
= 39,000
01 XIS AS2E X 169,000 47,421 121,579
OXSHEESAIEXXS 169,000
J| 130,000
=} 39,000
S2SHE2 (D)0 (RHE) 3,015,000 3,100,000 A 85,000
J| 2,110,500
& 904,500
307 giztol & 3,015,000 3,100,000 A 85,000
J| 2,110,500
& 904,500
02 AI2tAAMAIE E =X 3,015,000 3,100,000 A 85,000
Osagsdsal2gld 3,015,000
J| 2,110,500
o= 904,500
SSENSD(LINSX (M) 85,000 0 85,000
J| 59,500
=} 25,500
308 AMXISHMSOIA 85,000 0 85,000
J| 59,500
= 25,500
01 AIXSHMENEXZ 85,000 0 85,000
SSASHESEIUHELEHEHR2IANE 85,000
J| 59,500
= 25,500
OS23RN AHSHX 25,000 60,000 ~35,000
307 2Iz2to| A 25,000 25,000 0
05 QIZtR E 2 25,000 25,000 0
dolsAsSdiNNEsENdFR2IANA 25,000
MLHES2ds AU RE 120,601 147,880 N27,279
J| 84,421
& 36,180
307 gizto| A 120,601 147,880 N27,279
J| 84,421
& 36,180
02 AI2tAAMAIE E =X 120,601 147,880 N27,279
OMHESZIoa2dsNdRE 120,601
Dl 84,421
= 36,180




.

=]
"l
U
i~
iy

= A

i
70
i)
=
b
i
<

Il
ol
i
H

S~ =
T M
™
~— IO
=g
ok
K0
T
Ll
=<
A0 Bl
AYERY
20 or
B0 of

=
=

el M H

&l OF
%0 OJ

<

n0

Kio

Hl w

500

500
500

17,100

17,100

17,100

50,000

50,000

50,000

70,000

70,000
70,000

A 99,583

H3r
Wikd
RIS

9,500

9,500
9,500

185,100

185,100

185,100
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a2 =xAYR SN BARHY
HaM: HMALZARIMARS(BEH/EAHYZE)
Sol: FAALSHAY CER-ED
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Ei HR=2
Pl 1,621,900
& 486,570
308 XHXIEH SO0l A 2,108,470 4,029,350 A 1,920,880
J| 1,621,900
&< 486,570
01 AIKSHHEMNEX= 2,108,470 4,029,350 A 1,920,880
OJ=d3MALEXNHEHESH 2,108,470
J| 1,621,900
& 486,570
HUHUSAHEHI S &= 2,479,022 0 2,479,022
J| 1,906,940
=} 572,082
308 MXISHMSOIA 2,479,022 0 2,479,022
J| 1,906,940
& 572,082
01 IXHHIMNEEXTZ 2,479,022 0 2,479,022
OFAAULEXNHE OIS &S 2,479,022
J| 1,906,940
& 572,082
HAEESXI|XN XS 44,200 0 44,200
= 34,000
o= 10,200
308 XXIEHSOIA 44,200 0 44,200
= 34,000
o= 10,200
01 AIXSHMENMNEX= 44,200 0 44,200
OJAAMESIZIIXNS XA 44,200
= 34,000
& 10,200
HAMAESTHAARAX S H A 20,800 0 20,800
= 16,000
& 4,800
308 XHXIGH SO0l & 20,800 0 20,800
2 16,000
& 4,800
01 AIKSHHENEXZ 20,800 0 20,800
O3MESNHAEAJAX S H AR 20,800
2 16,000
= 4,800
s sz 28,600 0 28,600
= 22,000
o= 6,600
308 MXISHMSOIA 28,600 0 28,600
= 22,000
=} 6,600
01 AIXSHMENEXZ 28,600 0 28,600




M ox
40 5 4

BAAL BRI HHRS(22A/2A )
HAMALSEALS (&2 &)
S.o2N BB (BH) - SN - B2 O Ak o8 ﬁlf& HD=2
OFNZeESI L] EXNA 28,600
= 22,000
o= 6,600
HAMEETAHX S XS MK = U XS 44,200 0 44,200
= 34,000
& 10,200
308 XX SHAMSOIA 44,200 0 44,200
= 34,000
& 10,200
01 AIXHMBAEEXZ 44,200 0 44,200
OF3AMESIANX S K& M XS X & 44,200
= 34,000
= 10,200
Araroj et atd T4 A 120,000 120,000 0
308 XX SHHSOIA 120,000 120,000 0
01 AIXSHMENEXZ 120,000 120,000 0
OXASAMS LA (F=0EN) 120,000
Aafet Y EMAHALSEAS 430,126 430,126 0
Dl 330,866
= 99,260
308 AXISHXMSOoIH 430,126 430, 126 0
Dl 330,866
= 99,260
01 HXHHNBIMNEXTZ 430,126 430, 126 0
OXaoeLEMNALASEAS 430,126
Dl 330,866
o= 99,260
KAWESARTGEAMALS A 32,000 32,000 0
Jl 32,000
307 QI2t0| ™ 32,000 32,000 0
Dl 32,000
05 QI2tE = 32,000 32,000 0
OGS IHEMNHALSE 32,000
Dl 32,000
ZSANNECIROUXNRMEH2H 576,000 0 576,000
= 384,000
= 192,000
308 XX SHHSOIH 576,000 0 576,000
= 384,000
o= 192,000
01 AXHNBMNEXZ 576,000 0 576,000
OZSXNXNELROIXNRHMEHSS 576,000
= 384,000
& 192,000




AL SE A (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
FAEEZNUALSRNEEHEE 856,570 835,500 21,070
J| 428,285
< 428,285
307 gl2tol & 856,570 835,500 21,070
J| 428,285
< 428,285
05 BIZHRI & 3 856,570 835,500 21,070
OZ4STFAMAL=STNEH2 S 856,570
J| 428,285
< 428,285
XIOH 22l Ak =& 244,800 520,800 A 276,000
303 Z& 3 4,800 4,800 0
01 243 4,800 4,800 0
OXIh el ME=dEIU Lo = 4,800
308 XtXIEHHSOIA 240,000 516,000 A 276,000
01 AXHHILEES 240,000 516,000 A 276,000
OXIhEEH XA 240,000
X O X = 22| 8l K& At 2,477,800 1,805,313 672,487
J| 1,906,000
= 571,800
308 AHAIEHHSOIA 2,477,800 1,805,313 672,487
J| 1,906,000
< 571,800
01 HXNHHNBHNEELS 2,477,800 1,805,313 672,487
X0 Xl = 2 el dl X & A 2,477,800
J| 1,906,000
< 571,800
ZA=ETZAXMMEEHZSE 653,129 641,430 11,699
J| 457,190
< 195,939
307 glz2tol & 653,129 641,430 11,699
J| 457,190
< 195,939
05 RIZt2IE = 653,129 641,430 11,699
OZA4=ECZ2AXMMEEH2I XA 653,129
J| 457,190
< 195,939
XIOHOtA W 2 G KA 20,102,500 21,825,725 AN1,723,225
J| 18,700,000
< 1,402,500
308 XtXIEHH SOl A 20,102,500 21,825,725 A1,723,225
J| 18,700,000
= 1,402,500
01 HXNHHBHELS 20,102,500 21,825,725 AN1,723,225
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A= SXAL= PN BAFD
Hu: BMALBRIMH RS (2A/RACE)
ool By AY (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
Jl 17,345
< 5,204
0l O Z 0l & 22l Ak 146,000 146,000 0
307 gl2tol & 140,000 140,000 0
05 RIZtRE = 140,000 140,000 0
Oolol =2 S X & A 100,000
OO =02 E2 NS A 40,000
308 MXIEHSOIH 6,000 6,000 0
01 HXNHHNBHELS 6,000 6,000 0
gool=og S Xt2el X 6,000
StHAIE 2 X & 1,716,595 1,870,346 A 153,751
= 1,201,616
< 514,979
308 XX EHSOIA 1,716,595 1,870,346 A 153,751
= 1,201,616
< 514,979
01 HIXNHHNBMNEES 1,716,595 1,870,346 A 153,751
OstdldESAL2E X & 1,716,595
= 1,201,616
= 514,979
SHElHO| Y2 FEH2H AT ISl ol 24 A H| X & 776,420 830,644 AB4, 224
= 388,210
< 388,210
308 XXM SOIA 776,420 830,644 AB4, 224
= 388,210
< 388,210
01 AXHHBIYEES 776,420 830,644 AB4 224
Oetd2to| 2 FH2 A XA 764,648
= 382,324
& 382,324
CITH Ok 4l Q1 28 Al I XTI & 11,772
= 5,886
< 5,886
Sl SR 22l AL (RHE) 204,652 119,704 84,948
= 102,326
=) 102,326
403 MtXSHHE X0l & 204,652 119,704 84,948
= 102,326
=) 102,326
01 AXISHHA=2E = 204,652 119,704 84,948
Oetd2tol 2SI I sE22 204,652
= 102,326
< 102,326
SHAI QI TI| Gf A4 I1| G K 44 & K| & 1,326,000 1,274,400 51,600




M ox
40 5 4

A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

= 1,326,000

308 XXM SO A 1,326,000 1,274,400 51,600
= 1,326,000

01 HIXNHHBNEES 1,326,000 1,274,400 51,600
18t Q1 TI| o Ak T1] o Xt 24 & X| & 1,326,000
= 1,326,000

StAMEAILD S22 296,950 390,000 293,050
= 148,475
< 148,475

403 XIS E X201 & 296,950 390,000 A 93,050
= 148,475
< 148,475

01 X SHHA2E = 296,950 390,000 293,050
[JetHl et AL S22 296,950
= 148,475
= 148,475

stelH 22| X & A 512,344 462,976 49,368

307 gl2tol & 497,800 452,800 45,000

02 It S AIHE L 110,000 120,000 A 10,000
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